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КУЛАЧЕНКО Владимир Петрович

Почетный работник высшего профессионального 

образования России,
доктор биологических наук, профессор 

Владимир Петрович родился 7 июня 1937 года в поселке Ивня Ивнянского района Белгородской области. После окончания школы в 1957 году поступил в Харьковский зооветеринарный институт на зоотехнический факультет и 1962 году успешно его закончил.

С 1962 по 1965 работал зоотехником и главным зоотехником в разных хозяйствах Казахской ССР. В 1968 году окончил аспирантуру Целиноградского СХИ, защитил кандидатскую диссертацию.

Первым научным руководителем его была доктор биологических наук профессор Вибе Клара Генриховна – строгая, трудолюбивая, талантливая,  по-немецки аккуратная и требовательная женщина-физиолог. Она сумела воспитать в своем аспиранте терпеливость и настойчивость в познании научных истин физиологических процессов организма животных и одновременно передавала ему свой богатейший опыт педагогического мастерства. Под ее руководством Владимир Петрович освоил сложнейшую методику спектрального анализа микроэлементов в объектах окружающей среды и по результатам объемных исследований оформил и защитил кандидатскую диссертацию. Работая в Целиноградском СХИ, Владимир Петрович оказывал методическую помощь по методике спектрального анализа студентам и аспирантам Целиноградского медицинского института. В то время все еще кипела работа по освоению целины. Подготовка кадров для сельского хозяйства была очень актуальной проблемой. Работая членом приемной комиссии, в которой была нехватка преподавателей со знанием казахского языка, Владимир Петрович мог общаться по вопросам биологии и на казахском языке. Практическая работа зоотехником в хозяйствах и работа по обучению студентов во время аспирантуры и после ее окончания помогли ему стать лучшим преподавателем в этом учебном заведении. Готовить специалистов для сельского хозяйства целинного края считалось тоже своего рода освоением целины.


В августе 1972 года Владимир Петрович приезжает на Белгородчину, знакомится с Соловьевым Георгием Васильевичем, Иопой Иваном Леонтьевичем, Куц Геннадием Андреевичем и принимает решение о переезде в п. Майский, с целью работы в НИИ животноводства ЦЧЗ. В институте Владимир Петрович работает на разных должностях. Оценивая его высокую научную подготовку, знание практических вопросов животноводства, скромность, трудолюбие и ответственность, его вскоре назначают зам. директора института по научной работе. Когда в 1977 году Советом Министров СССР и Министерством высшего образования было принято решение о создании филиала Воронежского СХИ в Белгороде (п. Майский), Белгородским обкомом КПСС была рекомендована кандидатура Владимира Петровича на должность директора. Согласия его особо никто не спрашивал, а срочным образом вернули с места очередного отпуска и обязали начать сложную и ответственную работу по набору студентов, организации учебного процесса, созданию материально-технической учебной базы, жилья для студентов, подбору преподавателей.


Начинать новое всегда трудно. Владимиру Петровичу помогали, как могли, директор НИИ Георгий Васильевич Соловьев, секретарь приемной Шилова Вера Сергеевна, ученые всех без исключения отделов науки, лаборанты, плотники и др. В решении сложных и простых проблем организации учебного процесса помогали доцент кандидат ветеринарных наук Филипп Романович Капустин, доцент кандидат сельскохозяйственных наук Кощин Федор Лукьянович, преподаватели Самойлов Юрий Петрович, Рыльцов Владимир Яковлевич, кандидат сельскохозяйственных наук доцент Плотников Виктор Григорьевич, ассистенты Швецова Мария Романовна и Бусловская Людмила Константиновна, старший лаборант Ястребова Валентина Михайловна, лаборант Ковалева Екатерина Дмитриевна и др. Помогала ему и Кулаченко Софья Прокофьевна, подменяя на занятиях в случае командировок и при наличии вакансий преподавателей по отдельным специальностям. 

Кулаченко В.П. вместе с работающими с ним в тесном контакте учеными научного подразделения приложил немало усилий для успешной интеграции учебного и научного процессов, следствием чего стало образование единого учебно-научного центра - Белгородского сельскохозяйственного института, ныне Белгородской государственной сельскохозяйственной академии. 

После приобретения филиалом статуса самостоятельного вуза Владимира Петровича назначают проректором по учебной работе Белгородского СХИ. На этой должности он работает 10 лет. Срок не маленький. За этот период сменилось 3 ректора. Работая со всей ответственностью, понимая необходимость обеспечения стабильности учебного процесса, часто без отпуска, в ущерб своим личным интересам, Владимир Петрович одновременно выполнял большую учебную нагрузку, готовил дипломников, успевал организовывать тематические Павловские чтения, олимпиады, посвященные И.М. Сеченову, рисовал признанные одними из лучших схемы, таблицы, рисунки для использования в учебном процессе и, конечно же, не прекращал научную деятельность. Он участвует с докладами в работе всесоюзных съездов физиологов, 32-ой конференции Европейской Ассоциации по животноводству и др.


Время шло, набирались новые команды. По освобождению от должности проректора появилась возможность больше заниматься научной работой,  и в 1997 году Владимир Петрович защищает докторскую диссертацию. Ему присваивают звание профессора. Сейчас Владимир Петрович продолжает работать в БелГСХА. Он читает курс лекций по физиологии сельскохозяйственных животных, методике научных исследований и рыбоводству студентам технологического факультета и факультета ветеринарной медицины.

Высокая эрудиция позволяет Владимиру Петровичу постоянно консультировать специалистов хозяйств, предпринимателей и фермеров по вопросам рыбоводства, физиологии кормления и другим вопросам. Он пользуется заслуженным авторитетом в коллективе академии, среди студентов, выпускников и специалистов области, среди которых есть уже поколения тех, кто учился, защищался у Владимира Петровича. В настоящее время его дипломники и аспиранты работают в качестве руководителей с.-х. предприятий, преподавателями высших учебных заведений, постоянно поддерживая с ним связь, советуясь по самым различным вопросам. Его ученики – кандидаты наук Ястребов Н.Л., Литвинов Ю.Н., Косухин А.В.

Кулаченко В.П. разрабатывает и внедряет методы оценки естественной резистентности при создании массива крупного рогатого скота молочного типа, участвует в разработке методических рекомендаций по экологической проблеме минерального питания коров, по химическому составу кормов Белгородской области для составления рационов кормления животных, по физиологии лактации, по обработке и использованию сои в кормлении сельскохозяйственных животных, по критериям оценки минерального обмена у коров, готовит и издает многочисленные учебные пособия.


По итогам своего скромного труда и заслуг Кулаченко В.П. удостоен высокой награды «Почетный работник высшего профессионального образования России».

Зав. кафедрой морфологии                                                    Ю.Н. Литвинов
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